
 
 

   

 

 

 
Zpráva pro veřejnost z 49. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  

Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích,  
které se konalo dne 17. října 2023 

 
V úterý dne 17. října 2023 se uskutečnilo v pořadí 49. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RpVH JU“), které bylo zároveň pátým 
zasedáním RpVH JU v roce 2023. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU 
(Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 18 z 21 členů, čímž byla 
RpVH JU usnášeníschopná.  

RpVH JU se na svém 49. zasedání zabývala věcným záměrem žádosti o akreditaci NMgr. 
studijního programu Helping Professions in Civil Society Teologické fakulty JU. Jedná se 
o studijní program, který z 55 % spadá do OV Filozofie, religionistika a teologie a ze 45 % do  
OV Sociální práce. RpVH JU věcný záměr uvedeného studijního programu Teologické fakulty 
JU schválila s výhradami. 

RpVH JU se dále zabývala věcným záměrem žádosti o akreditaci Bc. studijního programu 
Biologie Přírodovědecké fakulty JU. Tento studijní program spadá do OV Biologie, ekologie a 
životní prostředí. RpVH JU věcný záměr uvedeného studijního programu Přírodovědecké 
fakulty JU schválila. 

Garanti schválených věcných záměrů (včetně schválených s výhradami) nyní mohou 
přistoupit k přípravě návrhů (plných akreditačních žádostí) jednotlivých studijních programů, 
do kterých musí zapracovat výhrady a další připomínky vznesené RpVH JU při projednávání 
příslušných věcných záměrů. Takto zpracované plné akreditační žádosti budou následně 
projednány v rámci RpVH JU. 

RpVH JU se dále zabývala dvěma návrhy (plnými akreditačními žádostmi) Filozofické fakulty 
JU předkládanými NAÚ. Konkrétně se jednalo  o návrh Ph.D. studijního programu Kulturální 
studia v rámci OV Mediální a komunikační studia (40 %), OV Historické vědy (30 %) a OV 
Filologie (30 %) a návrh Ph.D. studijního programu Moderní anglická a americká literatura 
v rámci OV Filologie. RpVH JU návrhy obou předmětných studijních programů Filozofické 
fakulty JU schválila. Tyto akreditační žádosti tak mohou být předloženy k posouzení na NAÚ.  

RpVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením třech studijních programů Ekonomické 
fakulty JU v průběhu jejich akreditace a návrhy na prodloužení platnosti akreditace těchto 
studijních programů v rámci platné institucionální akreditace pro OV Ekonomické obory. 
Konkrétně se jednalo o Bc. studijní program Management regionálního rozvoje, Bc. studijní 
program Analýza v ekonomické a finanční praxi a Bc. studijní program Ekonomika a 
management. V souladu s opatřením rektora R 512, které upravuje vnitřní hodnocení kvality 
studijních programů a součástí JU, musí vnitřním hodnocením projít každý Bc. a NMgr. 
studijní program JU, a to před posouzením návrhu na prodloužení platnosti stávající 
akreditace nebo nejpozději do pěti let od udělení akreditace. RpVH JU  se v rámci své činnosti 
zatím vnitřním hodnocením studijních programů akreditovaných po novele zákona 
o vysokých školách ani návrhy na prodloužení platnosti již akreditovaných studijních 
programů nezabývala, předložené návrhy Ekonomické fakulty JU tak představovaly první 
materiály tohoto typu. RpVH JU vnitřní hodnocení Bc. studijního programu Management 
regionálního rozvoje, Bc. studijního programu Analýza v ekonomické a finanční praxi a Bc. 
studijního programu Ekonomika a management Ekonomické fakulty JU v průběhu jejich 
akreditace schválila. RpVH JU současně schválila návrh na prodloužení platnosti akreditace 
Bc. studijního programu Analýza v ekonomické a finanční praxi a prodloužila Ekonomické 
fakultě JU oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci institucionální 
akreditace, a to na dobu 10 let (s účinností od 19. června 2024), tj. do 19. června 2034. 
RpVH JU současně vrátila k doplnění návrh na prodloužení platnosti akreditace Bc. 
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studijního programu Management regionálního rozvoje a Bc. studijního programu 
Ekonomika a management Ekonomické fakulty JU.  

RpVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením NMgr. studijního programu Finance a 
účetnictví Ekonomické fakulty JU v průběhu jeho akreditace a návrhem na prodloužení 
platnosti akreditace tohoto studijního programu předkládaným NAÚ v rámci OV Ekonomické 
obory. V případě tohoto studijního programu se opět setkalo posouzení návrhu na 
prodloužení platnosti akreditace stávajícího studijního programu na další období 
s plánovaným vnitřním hodnocením daného studijního programu po pěti letech od 
akreditace, a to vzhledem ke skutečnosti, že uvedený studijní program Ekonomické fakulty 
JU byl akreditován právě na 5 let. RpVH JU návrh vnitřního hodnocení NMgr. studijního 
programu Finance a účetnictví Ekonomické fakulty JU v průběhu jeho akreditace schválila. 
RpVH JU současně schválila také návrh na prodloužení platnosti akreditace NMgr. 
studijního programu Finance a účetnictví Ekonomické fakulty JU předkládaný NAÚ. Návrh 
na prodloužení platnosti akreditace předmětného studijního programu Ekonomické fakulty 
JU tak může být předložen k posouzení na NAÚ. 

RpVH JU se dále zabývala návrhem na provedení podstatných změn v uskutečňování Bc. 
studijního programu Sociální práce Zdravotně sociální fakulty JU.  Tento studijní program byl  
RpVH JU schválen dne 11. 12. 2018, a to v rámci platné institucionální akreditace pro OV 
Sociální práce. RpVH JU návrh na provedení podstatných změn v uskutečňování 
předmětného studijního programu Zdravotně sociální fakulty JU schválila. 

RpVH JU dále schválila návrhy slovního hodnocení Dodatků k sebehodnotícím zprávám 
studijních oborů (programů) jednotlivých fakult JU za rok 2022. Jednotlivé fakulty JU, resp. 
garanti příslušných studijních oborů (programů) mohou na tato hodnocení podrobněji 
reagovat v rámci přípravy Dodatků k sebehodnotícím zprávám studijních oborů (programů) 
za rok 2023. Tyto dodatky, které budou předkládány v  roce 2024, budou zároveň posledními 
dodatky zpracovávanými k dobíhajícím studijním oborům (programům). Po 31. prosinci 2024 
již v těchto dobíhajících studijních oborech (programech) nebudou moci být ke studiu zapsáni 
žádní studenti. Ti studenti, kteří do stanoveného termínu nestačí v rámci dobíhajících oborů 
(programů) dostudovat, budou převedeni do návazných studijních programů, tedy programů 
akreditovaných již po novele zákona o vysokých školách.   

RpVH JU dále schválila Zprávu o vnitřním hodnocení Přírodovědecké fakulty JU za období 
2018–2022 a  Zprávu o vnitřním hodnocení ostatních součástí a pracovišť JU za období 
2018–2022. Nad rámec doporučení uvedených v těchto zprávách formulovala RpVH JU také 
některá vlastní doporučení a podněty ke zlepšení činnosti hodnocených pracovišť. Vnitřní 
hodnocení Přírodovědecké fakulty JU a vybraných pěti ostatních součástí a pracovišť JU 
(Předškolní zařízení JU – Dětská skupina Kvítek, Centrum podpory studentů se specifickými 
potřebami, Útvar projektový, Útvar pro strategii a rozvoj a Útvar marketingu Rektorátu JU) 
bylo realizováno v souladu s opatřením rektora R 512, které upravuje vnitřní hodnocení 
kvality studijních programů a součástí JU.  

RpVH JU byla dále informována o přesunu úložiště podkladových materiálů a archivu RpVH 
JU ze starých webových stránek JU do prostředí MS Teams a plánovaných bodech příštího 
zasedání RpVH JU.   

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RpVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RpVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání 
RpVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy 
pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově 
akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na webových 
stránkách JU.  

  

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/organy/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-ju
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy
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V Českých Budějovicích dne 20. října 2023 
 
Zapsal: Tomáš Klimpera 
Schválil: prof. PhDr. Bohumil Jiroušek, Dr. 


